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а) скомпоновать  схему   б)  найти  все  неизвестные  токи,  используя законы Кирхгофа; в) найти все неизвестные токи, используя метод контурных токов или метод узловых  напряжений;  г)  найти  ток  через  любой  источник  ЭДС,  используя  метод эквивалентных  преобразований  или  метод  эквивалентного  генератора;  д) осуществить проверку, составив баланс мощностей.
Прим.: 6-го резистора на схеме нет, поэтому его обозначать не нужно.
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а)  скомпоновать  схему;  б)  найти  мгновенное  значение  величин, 

указанных  в  табл.,  классическим  методом  расчета;  в)  найти  мгновенное  значение  величин, 

указанных  в  табл.,  операторным  методом  расчета;  д)  представить  найденные  величины 

графиками  на  интервале  времени  [-τ,  4·τ],  где  τ  –  постоянная  времени  цепи.  B 

таблице в графе «Ключ при t<0»  указано положение ключа ДО КОММУТАЦИИ, т.е. если в 

графе  –  «З»,  то  до  коммутации  ключ  замкнут,  в  момент  коммутации  –  размыкается,  если  в 

графе – «Р», то до коммутации ключ разомкнут, в момент коммутации – замыкается. 
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а) скомпоновать  схему;  б)  найти  мгновенное  значение  всех  токов, 

напряжений на всех пассивных элементах и источника ЭДС методом комплексных амплитуд; 

в) построить  векторные  диаграммы  для  любого  контура  и  любого  узла;  г) осуществить 

проверку, составив баланс мощностей. 
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а)  скомпоновать  схему;  б)  найти  действующее  и мгновенное  значения  величины,  указанной  в  табл.,  используя  первые  пять  слагаемых несинусоидального  источника  энергии.
